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சென்ட் 40.47 ெ.மீ. 

1 ஏக்கர் 43560 ெ.அடி 

1 ஏக்கர் 40.47 ஏர்ஸ் 

1 செக்டேர் 10,000 ெ.மீ 

1 சென்ட் 435.6 ெ.அடி 

1 ஏர்ஸ் 100 ெ.மீ 

1 குழி 144 ெ.அடி 

1 சென்ட் 3 குழி 

3 ்ா 1 ஏக்கர் 

3 குழி 435.6 ெ.அடி 

1 ்ா 100 குழி 

7 1/2 ்ா 1 செக் 

1 டேலி 20 ்ா 

1 ஏக்கர் 300 குழி 

1 லிங்கஸ் 20 செ.மீ 

1 லிங்கஸ் 0.66 அடி 

1 கி௏வுண்டு 2400 ெ.அடி 
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ழமன கா஬ங்களில் நி஬த்தின் அ஭வுகள் குழி, வயலி, நா எ஦ வ஧ச்சு யமக்கத் 

திலும், ஏக்கர், ஹெக்வேர் என்஫ அ஭வீட்டு முழ஫யிலும் குறிக்கப்஧ட்டு யந்தது. 

வீட்டு நழ஦கழ஭ ஹ஧ாறுத்தயழப சதுப அடி கணக்குகளில் ஹசால்஬ப்஧டுயது 

இப்வ஧ாது ஥ழேமுழ஫னாகும். ஹசன்ழ஦ வ஧ான்஫ ஥கர்ப்பு஫ங்களில் கிபவுண்டு என்஫ 

அ஭வீட்டில் குறிப்பிேப்஧டுயதும் ஥ழே முழ஫யில் உள்஭து. 

ஹயவ்வயறு அ஭வுகள் 

குறிப்஧ாக வீட்டு நழ஦கள் யாங்கும்வ஧ாது சதுப அடி, ஹசன்ட் நற்றும் கிபவுண்டு 

அ஭வுகள் ஧னன்஧டுத்தப்஧டுகின்஫஦. ஑ரு நி஬நா஦து சதுப அடி, ஹசன்ட் அல்஬து 

கிபவுண்டு வ஧ான்஫ அ஭வுகளில் இருக்கும்வ஧ாது அழத வயஹ஫ாரு அடிப்஧ழே அ஭யாக 

எவ்யாறு நாற்றி, அறிந்து ஹகாள்யது என்஧தில் ஧஬ருக்கும் குமப்஧ம் இருக்கும்.  

வீட்டுநழ஦ அ஭யா஦து சதுப அடியில் இருந்தால், அழத எவ்யாறு ஹசன்ட் அ஭வில் 

நாற்றுயது..? அல்஬து ஹசன்ட் அ஭ழய எவ்யாறு சதுப அடினாக நாற்றுயது..? என்஫ 

சு஬஧நா஦ யழிமுழ஫ழன இங்வக காண஬ாம். 

வித்தினாசநா஦ அ஭வுகள் 

ஹ஧ாதுயாக, சம்஧ந்தப்஧ட்ே இேம் எவ்யழகனாக இருந்தாலும் அதற்கு ஥ான்கு எல்ழ஬ 

கள் இருப்஧து யமக்கம். ஑ரு சி஬ இேங்களில் ஥ான்கு எல்ழ஬களுக்கும் வநற்஧ட்டு ஐந்து 

அல்஬து ஆறு ஧க்கங்கள் ஹகாண்ே நி஬ங்கள் அல்஬து நழ஦கள் இருப்஧தும் உண்டு.  

இன்னும் சி஬ இேங்களில் மூன்று ஧க்க அ஭வுகள் நட்டும் ஹகாண்ே முக்வகாண யடிய 

நழ஦களும் இருப்஧துண்டு. அயற்றின் ஹநாத்த அ஭ழய கணக்கிடுயது சற்று 

சிக்க஬ா஦ முழ஫னாக இருப்஧தாக ஥ம்மில் ஧஬ர் நிழ஦க்கின்஫஦ர்.  

மூன்று ஧க்கங்கவ஭ா, ஥ான்கு ஧க்கங்கவ஭ா, அய்ந்து ஧க்கங்கவ஭ா„ அல்஬து எத்தழ஦ 

஧க்கங்கள் உள்஭ நழ஦ அல்஬து இேங்களுக்கா஦ கணக்கீட்டு முழ஫கழ஭ நட்டும் 

இங்வக காண஬ாம். 

சந அ஭வு நழ஦ 

யமக்கநாக, நழ஦யின் அ஭வுகள் ஥ான்கு ஧க்கங்களிலும் சநநாக இருக்கும் ஧ட்சத்தில், 

அதன் நீ஭ம் நற்றும் அக஬த்ழத ஹ஧ருக்கி யரும் அ஭வுதான் அதன் ஹநாத்த அ஭யாகும். 

அதாயது, ஑ரு நழ஦ நீ஭யாக்கில் இரு பு஫ங்களிலும் 50 அடிகள் இருப்஧தாகவும், அக஬ 

யாக்கில் இரு பு஫ங்களிலும் 25 அடிகள் இருப்஧தாகவும் ஹகாண்ோல் அந்த நழ஦யின் 

஑ட்டு ஹநாத்த அ஭யா஦து 1250 சதுப அடினாகும். 

 

஧ 
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ஹயவ்வயறு அ஭வுகள் 

஑ரு இேம் அல்஬து நழ஦னா஦து த஦து ஥ான்கு ஧க்கங்களிலும் ஹயவ்வயறு 

அ஭வுகழ஭ ஹகாண்ேதாக இருக்கும் ஧ட்சத்தில், அயற்றின் ஧பப்஧஭ழய கீழ்க் கண்ே 

஧டிதான் சி஬ கிபாந நிர்யாக அலுய஬ர்க஭ாலும், ஧த்திப எழுத்தர்க஭ாலும் தய஫ா஦ 

முழ஫யில் கணக்கிேப்஧ட்டு ஧த்திபங்கள் எழுதப்஧டுகின்஫஦. 

இயர்கள் நழ஦யில் நீ஭யாக்கில் எதிஹபதிபாக உள்஭ இரு ஧க்கங்களிலும் உள்஭ 

அ஭வுகழ஭ கூட்டிக் ஹகாள்கி஫ார்கள். அவ்யாறு கூட்டி யபக்கூடின விழேழன 

இபண்ோல் யகுத்து அந்த எண்ழண குறித்துக் 

ஹகாள்கி஫ார்கள். 

அடுத்ததாக, நழ஦யின் அக஬யாக்கில் எதி 

ஹபதிபாக உள்஭ இரு ஧க்கங்களிலும் உள்஭ 

அ஭வுகழ஭ ஹகாள்கி஫ார்கள். யபக்கூடின 

விழேழன இபண்ோல் யகுத்து அந்த 

எண்ழண குறித்துக் ஹகாள்கி஫ார்கள். வநற் 

கண்ே முழ஫களில் கிழேத்த இபண்டு எண் 

ணிக்ழககழ஭யும் ஹ஧ருக்கி஦ால் யபக் கூடின 

அ஭வுதான் நழ஦யின் ஹநாத்த அ஭வு என்று 

குறித்து விடுகி஫ார்கள்.  

அதாயது, நழ஦யின் இரு ஧க்க நீ஭ங்கள் 

முழ஫வன 70 நற்றும் 60 என்று இருப்஧ 

தாகவும், இரு ஧க்க அக஬ங்கள் முழ஫வன 90 

அடி நற்றும் 80 அடி என்று இருப்஧தாகவும் 

ஹகாள்வயாம். நீ஭ யாக்கில் உள்஭ அ஭வு 

கழ஭ கூட்டி஦ால் 130 அடி யரும். அழத 

இபண்ோல் யகுத்தால் 65 அடி யருகி஫து. 

அக஬ யாக்கில் உள்஭ அ஭வுகழ஭ கூட்டி 

஦ால் 170 அடி யரும். அழத இபண்ோல் 

யகுத்தால் 85 அடி யருகி஫து. ஆக, வநற் கண்ே 

65 நற்றும் 85 ஆகினயற்ழ஫ ஹ஧ருக் கி஦ால் 

யபக்கூடின விழேனா஦ 5525 என்஧துதான் 

நழ஦யின் ஹநாத்த சதுப அடி என்று ஹசால்லி 

விடுகி஫ார்கள். 

஑ரு ஥ாற்கபத்தின் ஧பப்ழ஧ இப்஧டித் தீர்நானிப்஧து முற்றிலும் தய஫ா஦தாகும்.   
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இங்வக இேப் ஧க்கத்தில் உள்஭ 3 

நழ஦களின் ஧க்க அ஭வுகளும், 

சுற்஫஭வும் ஑ன்வ஫தான். 

வநற்கண்ே முழ஫யில் இயற்றின் 

஧பப்஧஭ழய 5525 என்஧து நாஹ஧ரும் 

அ஧த்தம்.  தயறு. 

இயற்றின் ஑வ்ஹயான்றின்  

உண்ழநனா஦ ஧பப்஧஭வு வயறு வயறு 

என்஧ழதக் கயனிக்வும். 

சரி„. 

இதுவ஧ான்஫ ஥ாற்கப நழ஦களின் 

சரினா஦ ஧பப்஧஭ழய எப்஧டிச் 

சு஬஧நாகக் கணக்கிடுயது?. 

இந்த 3 நன஦களின் ஥ான்கு ஧க்க 

அளவுகளும் சுற்஫ளவும் ஒன்஫ாக 

இருந்தாலும் இவற்றின் ஒவ்வவாரு 

நன஦யின் குறுக்களவும் வவறு வவறு. 

இந்த மூன்று நன஦களின் ஥ான்கு ஧க்க 

அளவுகளும் ஒன்஫ாக இருந்தாலும் 

இவற்றின் குறுக்களவு ஒவ்வவான்றிலும் 

வவறு வவ஫ாக உள்ளதால் இவற்றின் 

஧பப்஧ளவும் வவறு வவ஫ாக உள்ளது 

என்஧னத கவ஦த்தில் வகாண்டு  

஥ாற்கப நன஦களின்               

஧பப்ன஧க் கணக்கிடுவது            

மிகவும் முக்கினம். 
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஑ரு முக்வகாணத்தின் ஧பப்஧஭ழய 

யமக்கநா஦ முழ஫யில் கணக்கிடு 

யதற்கா஦ இபண்டு சூத்திபங்கள் 

உள்஭஦. 
 

A= ½ x b x h ஆகும். 
 

இதில் முக்வகாணத்தின் 

குத்துனபத்தின் அ஭ழயக் கண்டு 

பிடிப்஧தில் ஥ழேமுழ஫யில் சி஬ 

சிபநங்கள் உண்டு. 

எந்தஹயாரு முக்வகாணத்தி஦தும் 

஧பப்஧஭ழய அதன் குத்துனபத்ழதக் 

காணாநல் அதன் சரினா஦ 

஧பப்஧஭ழயக் காண ஑வப எளிதா஦ 

யழி„. 
 

இதில் S என்஧து இந்த 

முக்வகாணத்தின் சுற்஫஭வில் ஧ாதி 

அ஭வு ஆகும். 
 

இந்த இபண்டு முழ஫கழ஭யும் 

பின்஧ற்றி எதிவப உள்஭ ஧ேங்களில் 

கீவம உள்஭ ஧ேத்தின் ஧பப்஧஭ழய 

நீங்கவ஭ கணித்துப் 

஧ன஦ழேயுங்கள் 
 

𝐴 =  𝑺  𝑺 − 𝑨 (𝑺 − 𝑩)(𝑺 − 𝑪) 

 

இதில் S என்஧து இந்த 

முக்வகாணத்தின் சுற்஫஭வில் ஧ாதி 

அ஭வு ஆகும். 

இந்த இபண்டு முழ஫கழ஭யும் 

பின்஧ற்றி எதிவப உள்஭ ஧ேங்களில் 

கீவம உள்஭ ஧ேத்தின் ஧பப்஧஭ழய 

நீங்கவ஭ கணித்துப் 

஧ன஦ழேயுங்கள். 
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இந்௉ சூத்தி௏த்ண௉ப் 

ௌ௎ன்ௌடுத்தி இந்௉ 

மூன்று 

முக்டகாைங்களின் 

ௌ௏ப்ௌ௒ணே அ௉ன் 

குத்து௎௏த்தின் அ௒வு 

இல்௑ா்ல்,  

அ௉ன் சுற்ௐ௒வுகண௒ 

்ட்டும் சகாண்டு 

ௌ௏ப்ௌ௒ணேக் 

கைக்கிட்டுப் 

ௌார்க்கவும். 
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இவத முழ஫யில் இந்தப் பு஬ப்஧ேத்தின் ஧பப்஧஭ழயயும்  

கணக்கிட்டுப் ஧ாருங்கள். 
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ஹசன்ட் அ஭வு 

ஹ஧ாதுயாக, ஑ரு ஹசன்ட் என்஧து 435.6 சதுப அடினாக கணக்கிேப்஧டுகி஫து. ஑ரு ஏக்கர் 

என்஧து 100 ஹசன்ட் ஹகாண்ேதாகும். அழதவன சதுப அடியில் குறிப்பிடுயஹதன்஫ால், ஑ரு 

ஏக்கர் என்஧து 43560 சதுப அடிகள் ஹகாண்ேதாகும். குறிப்பிட்ே நழ஦யின் ஹநாத்த 

சதுப அடி அ஭ழய 435.6 என்஫ அ஭யால் யகுத்தால் கிழேக்கும் அ஭யா஦து அந்த 

நழ஦யின் ஹநாத்த ஹசன்ட் அ஭யாகும். அதாயது,  1326 சதுப அடி ஹகாண்ே நழ஦யின் 

அ஭ழய 435.6 என்஫ அ஭யால் யகுத்து கிழேக்கும் 3.04 (3 ஹசன்ட்) என்஧துதான் 

நழ஦யின் ஹசன்ட் அ஭யாகும்.   

கிபவுண்டு அ஭வு 

஑ரு கிபவுண்டு என்஧து 2400 சதுப அடிகள் ஹகாண்ேதாகும் எ஦வய, குறிப்பிட்ே 

நழ஦யின் ஹநாத்த சதுப அடி அ஭ழய 2400 என்஫ அ஭யால் யகுத்தால் கிழேப்஧து 

நழ஦க்கா஦ கிபவுண்டு அ஭வு ஆகும். வநற்கண்ே நழ஦யின் ஹநாத்த சதுப அடினா஦ 

1326 என்஧ழத 2400 என்஫ அ஭யால் யகுத்தால் யபக்கூடின 0.55 என்஫ விழே 

(அழப கிபவுண்டுக்கு சற்று கூடுதல்) நழ஦யின் கிபவுண்டு அ஭யாகும். 

நி஬ அ஭ழய அலுய஬கம் 
 

நி஬ அ஭ழய நற்றும் நி஬யரித் திட்ே ஆயணங்கள் எந்ஹதந்த அலுய஬கங்களில் ஧பாநரிக்கப்஧ட்டு 

யருகி஫து என்றும் , அந்த அலுய஬கங்களின் ஹ஧ாது தகயல் அலுய ஬ர் / வநல்முழ஫யீட்டு 

அலுய஬ர் ஧ற்றின வி஧பங்கள் கீமக்கண்ேயாறு ஧ட்டினலிேப்஧ட்டுள்஭து . 
 

 

 ஆயணத்தின் ஹ஧னர் 
஧ாதுகாக்கப்஧டும் 

அலுய஬கம் 

ஹ஧ாதுத்தகயல் 

அலுய஬ர் 

வநல்முழ஫யீட்டு 

அலுய஬ர் 

1 நி஬அ஭ழய ஧திவு வநம்஧ாட் 

டுத் திட்ேப்஧ணிக்கு முன் 

புள்஭ ஧ழமன நி஬ அ஭ழய 

பு஬ப்஧ேச் சுயடிகள் 

நாயட்ே ஆட்சினர் 

அலுய஬கம், 

நாயட்ேஆட்சினரின் 

வ஥ர்முக 

உதவினா஭ர் 

(ஹ஧ாது) 

நாயட்ே யருயாய் 

அலுய஬ர் 

2 ஧ழமன ஹசட்டில்ஹநன்ட் ஧தி 

வயடு (Old settlement 

Register-O.S.R) 

நாயட்ே ஆட்சினர் 

அலுய஬கம் 

நாயட்ே ஆட்சினரின் 

வ஥ர்முக 

உதவினா஭ர் 

(ஹ஧ாது) 

நாயட்ே யருயாய் 

அலுய஬ர் 

3 அச்சிேப்஧ட்ே நறு நி஬யரித் 

திட்ே ஹசட்டில்ஹநன்ட் “அ” 

(RSR) ஧திவயடுகள் 

நாயட்ே ஆட்சினர் 

அலுய஬கம் 

நாயட்ே ஆட்சினரின் 

வ஥ர்முக 

உதவினா஭ர் 

(ஹ஧ாது) 

நாயட்ே யருயாய் 

அலுய஬ர் 

4 நி஬யரித்திட்ே அலுய஬ர் 

அலுய஬க யமக்கு வகாப்புகள் நாயட்ே ஆட்சினர் 

அலுய஬கம் 

நாயட்ே ஆட்சினரின் 

வ஥ர்முக 

உதவினா஭ர் 

(ஹ஧ாது) 

நாயட்ே யருயாய் 

அலுய஬ர் 
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 ஆயணத்தின் ஹ஧னர் 
஧ாதுகாக்கப்஧டும் 

அலுய஬கம் 

ஹ஧ாதுத்தகயல் 

அலுய஬ர் 

வநல்முழ஫யீட்டு 

அலுய஬ர் 

5 நி஬யரித்திட்ே 

அலுய஬கத்தில் 

தனாரிக்கப்஧ட்ே நி஬ப் 

஧திவயடு ஥கல் (SLR Copies) 

நாயட்ே ஆட்சினர் 

அலுய஬கம் 

நாயட்ே ஆட்சினரின் 

வ஥ர்முக 

உதவினா஭ர் 

(ஹ஧ாது) 

நாயட்ே யருயாய் 

அலுய஬ர் 

6 ஥கப நி஬ அ஭ழய மூ஬ 

ஆயணங்கள் 

நத்தின நி஬ அ஭ழய 

அலுய஬கம், ஹசன்ழ஦ 

உதவி இனக்கு஥ர் 

(யழப஧ேம்) நத்தின 

நி஬ அ஭ழய 

அலுய஬கம், 

ஹசன்ழ஦ 

இழண 

இனக்கு஥ர், 

நத்தின நி஬ 

அ஭ழய   

அலுய஬கம், 

ஹசன்ழ஦. 

7 நி஬ உேழந வநம்஧ாட்டுத் 

திட்ே மூ஬ ஆயணங்கள் 

தமிழ்஥ாடு ஆயணக் 

காப்஧கம், எழும்பூர்,  
உதவி ஆழணனர் ஆழணனர். 

8 நி஬உேழநப் ஧திவு       

வநம்஧ாட்டுத் திட்ே “அ” 

஧திவயடு நற்றும் ஥த்தம் 

அேங்கல் 

சம்஧ந்தப்஧ட்ே 

யட்ோட்சினர் அலுய஬கம் 

 

தழ஬ழநயிேத்து 

துழண 

யட்ோட்சினர் 

 

யட்ோட்சினர் 

 

9 நி஬ உேழநப் ஧திவு 

வநம்஧ாட்டுத் திட்ே சிட்ோ 

நற்றும் ஥த்தம் சிட்ோ 

10 நி஬ உேழநப் ஧திவு 

வநம்஧ாட்டுத் திட்ே கிபாந 

யழப஧ேங்கள் 

11 நி஬ உேழநப் ஧திவு வநம் 

஧ாட்டு திட்ே பு஬ப்஧ேச் சுயடி 

நற்றும் ஥த்தம் பு஬ப்஧ேச் 

சுயடி 

12 ஥த்தம் மூ஬ ஆயணங்கள் 

(பு஬ப்஧ேம்) 

தமிழ்஥ாடு ஆயணக் 

காப்஧கம், எழும்பூர்,  
உதவி ஆழணனர் ஆழணனர் 

13 ஥கப அ஭ழய பி஭ாக் யழப 

஧ேங்கள் நற்றும் நி஬ப் ஧தி 

வயடு 

சம்஧ந்தப்஧ட்ே 

யட்ோட்சினர் அலுய஬கம் 

தழ஬ழநயிேத்து 

துழண 

யட்ோட்சினர் 

யட்ோட்சினர் 

14 ழ஧நாஷ் ஆயணங்கள், 

஥த்தம் நி஬யரித் திட்ே 

ஆயணங்கள், இ஦ாம் 

஧திவயடுகள், கிபாந ஧ழமன 

அ.஧திவயடுகள் நற்றும் 

இ஦ாம் ஑ழிப்பு சட்ே 

ஆயணங்கள். 

நாயட்ே ஆட்சினர் 

அலுய஬கம் 

நாயட்ே ஆட்சினரின் 

வ஥ர்முக 

உதவினா஭ர் 

(ஹ஧ாது) 

நாயட்ே யருயாய் 

அலுய஬ர் 
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 ஆயணத்தின் ஹ஧னர் 
஧ாதுகாக்கப்஧டும் 

அலுய஬கம் 

ஹ஧ாதுத்தகயல் 

அலுய஬ர் 

வநல்முழ஫யீட்டு 

அலுய஬ர் 

15 கிபாந யழப஧ேங்கள் 

(விற்஧ழ஦ பிபதிகள்) 

உதவி இனக்கு஥ர் 

சம்஧ந்தப்஧ட்ே நாயட்ே 

நி஬ அ஭ழய 

஧திவயடுகள் துழ஫ 

நற்றும் நத்தின நி஬ 

அ஭ழய அலுய஬கம், 

ஹசன்ழ஦ 

 

ஹதாழில்நுட்஧ 

வந஬ா஭ர், 

சம்஧ந்தப்஧ட்ே 

நாயட்ே நி஬ 

அ஭ழய 

஧திவயடுகள்துழ஫ 

நற்றும் உதவி 

இனக்கு஥ர் 

(யழப஧ேம்) நத்தின 

நி஬ அ஭ழய 

அலுய஬கம், 

ஹசன்ழ஦. 

உதவி இனக்கு஥ர், 

நாயட்ே நி஬ 

அ஭ழய நற்றும் 

஧திவயடுகள் 

துழ஫ நற்றும் 

இழண 

இனக்கு஥ர், 

(யழப஧ேம்) 

நத்தின நி஬ 

அ஭ழய 

அலுய஬கம், 

ஹசன்ழ஦. 

. 

16 யட்ே யழப஧ேங்கள் 

(விற்஧ழ஦ பிபதிகள்) 

17 நாயட்ே யழப஧ேங்கள் 

(விற்஧ழ஦ பிபதிகள்) 
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1 சென்ட்  40.47 ெ.மீ. 

1 ஏக்கர் 43560 ெ.அடி 

1 ஏக்கர் 40.47 ஏர்ஸ் 

1 செக்டேர் 10,000 ெ.மீ 

1 சென்ட் 435.6 ெ.அடி 

1 ஏர்ஸ் 100 ெ.மீ 

1 குழி  144 ெ.அடி 

1 சென்ட் 3 குழி 

3 ்ா 1 ஏக்கர் 

3 குழி  435.6 ெ.அடி 

1 ்ா 100 குழி 

7 1/2 ்ா 1 செக் 

1 டேலி  20 ்ா 

1 ஏக்கர் 300 குழி 

1 லிங்கஸ் 20 செ.மீ 

1 லிங்கஸ் 0.66 அடி 

1 கி௏வுண்டு 2400 ெ.அடி 


